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ATA DE REUNIÃO DE COMISSÃO PERMANENTE DE VIAÇÃO, OBRAS PÚBLICAS, 
AGRICULTURA, INDÚSTRIA, COMÉRCIO E MEIO AMBIENTE DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE MARIANA, REALIZADA NO DIA QUATRO DE OUTUBRO DE DOIS MIL E DEZESSETE 
(04-10-2017) 
No dia quatro de outubro, na Câmara Municipal de Mariana, às quatorze horas e quarenta e um minutos, 
realizou a reunião da comissão de Viação, Obras Públicas, Agricultura, Indústria, Comércio e Meio 
Ambiente (Presidente: Marcelo Macedo; Vice-Presidente: Daniely Cristina Alves; Vogal: Deyvson 
Ribeiro), sendo presidida pelo vereador Marcelo Macedo. A vereadora Daniely procedeu à leitura da Ata 
da última reunião de comissão, sendo aprovada. Com ressalva, que essa comissão convidou as empresas 
Vale e Samarco para uma reunião. Com presença dos vereadores Geraldo Sales, Gerson Cunha, Juliano 
Vasconcelos, Edson Agostinho e ex-vereador José Antunes Vieira. Leitura do Ofício ao SAAE de 

Mariana (autoria da Presidência da Associação dos Moradores do Bairro Santa Rita de Cassia). Sr. 
presidente Marcelo Macedo solicitou que fosse encaminhado um ofiício da comissão de obras, para SAAE, 
requerendo o pedido da associação, para agendar reunião. Leitura do Oficio nº1079/2017 (autoria do 
vereador Marcelo Macedo). Leitura da Resposta do Requerimento nº158/2017 (autoria do vereador 

Marcelo Macedo). Leitura da Resposta do Ofício nº74/2017 (autoria da comissão de sindicância do 

distrito de Monsenhor Horta). Leitura de Oficio PRO nº4101/2017 (autoria do vereador Antônio Marcos 
Ramos de Freitas). A vereadora Daniely solicitou uma visita técnica da comissão de obras, juntamente com 
Sr. Carlos que elaborou o relatório, representante da defesa civil, representante do SAAE, representante da 
procuradoria, secretário de obras e assessoria jurídica dessa casa, para averiguar interdição da casa na rua: 
Sabará, bairro: Cabanas. Com a palavra a vereadora Daniely pediu uma visita técnica no bairro: Chácara 
próximo a toca do Zé Pereira, pois não teve retorno da prefeitura de quando vai começar e terminar a obra. 
Com a palavra o vereador Deyvson indagou que fosse feito uma fiscalização em obras de construção de 
muro de arrimo em alguns bairros, para acompanhar o que está sendo feito e se está sendo bem realizadas, 
para não ficar obras inacabadas. Com a palavra o presidente disse da importância dessa comissão, que essa 
comissão tem dado sua contribuição para que ocorra as obras em Mariana. Projeto de Lei nº85/2017(autoria 
do vereador Deyvson Ribeiro) e Projeto de Lei nº93/2017 (autoria do vereador Antônio Marcos Ramos de 
Freitas), serão encaminhados para a comissão de Finanças, Legislação e Justiça, para que dê o parecer nesses 
projetos. Com a palavra o presidente colocou que essa comissão recebeu oficio que está sendo criada uma 
nova associação dos representantes dos empresários de Mariana chamada AMPLA. Colocando que irá 
marcar uma reunião com a fundação renova junto com essa associação, para discutir, sobre oportunidades 
aos empresários e trabalhadores de Mariana, e enviará um oficio a todos os vereadores para participarem 

dessa reunião, e dá apoio a essa nova associação. Com a palavra o vereador Deyvson colocou que a fundação 
não está dando oportunidade para os empresários da cidade. Mariana tem empresas com capacidade de 
atender os serviços solicitados. Mas em licitação feita pela fundação, a empresa ganhadora é de Belo 
Horizonte, nenhum imposto recolhido fica em Mariana. Continuando disse que o executivo tem que ter 
pulso firme com a Vale, Samarco e Fundação Renova, se não ajudar o município em relação a oportunidades 
as empresas da cidade, que tem que tomar providencias quanto as empresas. Com a palavra o presidente vai 
marcar uma extraordinária com Fundação Renova na última tentativa de resolver com relação a 
concorrência. Com a palavra o vereador Edson Agostinho indagou que a cidade tem que investir em outras 
alternativas para atrair renda para a cidade, para ouvir mais as ideias da população, temos que ter outras 
alternativas ao invés de ficar esperando a Samareo voltar a funcionar. Nadg_ mais havendo, a reunião foi 

encerrada às quinze horas e trinta e dois minutoS. 


